Zkouskova pisemka z NMAA101 - 12.2.2024
Na kazdy papir napiste: 1. Cislo piikladu 2. Jméno
1.(10 bodu) Naleznéte limitu posloupnosti
. (n3 4 1)10 _ (n _ 1)30
n=oo (n2 4+ 1)15 — (n 4 1)30°
2.(10 bodu) Naleznéte a € R, aby existovala vlastn{ limita funkce a limitu
spoctéte

. 2%cos\/z —sinzlog(l + z) + azx?
lim = .
z—0+ x

3.(20 bodu) Vysetiete prubéh funkce

2 —4 ‘
22+ 410
4.(10 bodu) Rozhodnéte o platnosti nasledujicich tvrzeni (tedy je dokazte,

nebo sestrojte protipiiklad): Necht f : R — R je funkce a definujme symet-
fla+h)+f(a—h)
B

f(z) = arctan‘

rickou limitu funkce jako s-lim,_,, f(x) = limj_q
A) li_r)nf(x):AER:s-lgnf(w):A?
B) s—liglf(x):AER: liglf(x):A?

Pfeji VaAm mnoho stésti.
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